

# 大规模养护造成车道狭窄,车辆无法及时通过 京珠高速堵车,郑州到许昌用了两个半小时

## 新郑机场至漯河段西半幅车道近期施工较密集,司机请注意

因高速公路大规模养护造成车道狭窄,车辆无法及时通过,7日下午,京珠高速公路许昌段堵车几小时(下图),车辆绵延10余公里。

晚报记者 王梓 文/图



### 两公里路程用了近20分钟

7日18时,京珠高速公路许昌南收费站两公里处,车辆堵成一团乱麻。汽车尾气和发动机热气使高速公路热气腾腾,如同蒸笼。

因车辆长时间不能前进,很多司机以为发生交通事故,纷纷下车四处打探,不少乘客则干脆下车乘凉透气,一时间高速公路上

人头攒动,一片混乱。40分钟后,车流开始一点点地向前移动。记者测算了一下,短短的两公里路程竟用了近20分钟。

### 高速公路大规模养护造成车道狭窄

在接近许昌南收费站处,整个车道正在进行大规模的修补,大量的修路工人和设备将车道占据,仅留下东侧半幅车道的一半和紧急停车带允许车辆通行。如此狭窄的车道显

然不能满足京珠高速的通行能力,造成大堵车的情况也是不可避免。

一名正在指挥施工的工作人员介绍,夏天是修路的大好时间,施工人员接到通知就是抓紧时间维修,堵

车,施工单位不负责。据了解,当天施工的路段还有很多,许昌至漯河段之间每隔5公里左右就安排了大型施工现场,有的路段只能从紧急车道通行。

### 司机质疑:紧急停车带被开辟成通道

19时30分许,在许昌南收费站,郑州市民王女士气愤地说,花了40元过路费走京珠,原打算最多一个小时就可以到达许昌与家人团聚,没想到短短80公里的路程竟走了两个半小时。“假如说大堵车是交通事故或其他原因引起的,我

也不会如此生气恼怒。关键是高速公路管理部门明明安排了大型施工,依旧没有告知上路行驶的车辆,施工的行为会造成堵车或不能快速通行,这明显就是一种不负责任的行为。”

而同车的刘先生说:“高速公路设置紧急停车

带是方便司机在紧急情况下使用的,平时也严禁车辆占据通行,而施工部门竟然把紧急停车带开辟成通道,如此狭窄的道路一旦出现安全问题,后果一定很严重,施工部门的做法存在问题。”

### 提醒

京珠高速  
新郑机场至漯河段  
近期施工  
较密集

记者随即询问了高速公路收费站的工作人员,了解到的情况是,从新郑机场开始至漯河段,京珠高速公路西半幅车道的确安排了比较密集的施工,会影响车辆的通行速度,而且施工在最近几天还会一直持续下去。

## 列车超员 T89次郑州站甩客50人

火车站表示遗憾:超员售票不是我们可控制的范围

暑期客流大,建议避开高峰或选择临客出行

晚报记者 王菁

本报讯 “既然列车超员,为何还卖票给我们?”昨日下午,买了T89次车票却因超员挤不上车的乘客李先生,虽然车站表示全价退还,仍难掩心中气愤。

据李先生介绍,自己因商务急需到广州办事,临时赶到郑州火车站买车票,被告知当天只有站票可售,他就买了一张最接近发车时间的路过车,从石家庄到广州的T89次。他随其他近200名乘客到站候车,但车靠站后却被告知该车超员,只载走150多名乘客就扬长而去,剩下50名乘客没能挤上车。

对此,郑州火车站当日值班站长董赞解释,T89次列车在郑州站因超员共剩下50名乘客没能上车,站台客运员已第一时间向乘客解释不可超员载客的情况,并向乘客承诺可全价退票,或负责帮其改签其他列车。“由于列车中途乘客上车补票的不可预见性,造成无缘了解途经车究竟可满足多少旅客乘车,超员售票不是我们可控制的范围,只能根据临时到站现实情况,尽量满足有票的乘客上车。我们对此造成的乘客损失也很遗憾。”

另讯 由于目前正值学生暑运高峰,郑州火车站今后3天之内,K658次、T197次、1101次、1097次、T255次、K337次、K180次、2150次、2034次、1708次均无坐票,仅有站票可售。建议广大乘客最好避开客流高峰出行,或选择临客出行。

## 政府花4万余元买黑漆 专门对付城市“牛皮癣”

本月起加大对“胡喷”的打击力度

晚报记者 徐富盈 实习生 王阳

本报讯 近期,一些胡喷又重新抬头,他们不仅在电线杆上、墙上、树上乱喷,而且在公交站台的路边乱涂,有的站台边竟有30多个违法办证、刻章的电话号码。从6月中旬开始,执法人员协助行政执法民警开始对市区内的“胡喷”进行涂盖,本月起加大对“胡喷”的打击力度。

昨日11时,市公安局行政执法警察支队办公室一名王姓工作人员介绍,从6月12日开始,他们支队投资4万余元购置了专用黑色油漆及灰色涂料,分配到各区行政执法警察大队,和各区行政执法人员一起对市内乱涂乱画的字迹涂盖。同时,从本月起,加大对“胡喷”的打击力度,抓到一个,拘留一个。

线索提供 任先生

## 陈中数理化新高一简单快乐学习法系列课堂 陈中老师恭贺初三学生中招取得优异成绩

新暑期新气象,陈中老师祝贺初三的学生在中招考试中取得优异的成绩,在喜悦的时刻要注意高一比初三更重要,高中三年全看高一。

数学在形成人类理性思维的过程中发挥着独特的、不可替代的作用。作为衡量一个人能力的重要学科,从小学到高中绝大多数同学对它情有独钟,投入了大量的时间与精力。然而并非人人都是成功者,许多小学、初中数学学科成绩的佼佼者,进入高中阶段,第一个跟头就栽在数学上。出现了严重的两极分化,不少学生甚至对学习失去了信心。

高中学生仅仅想学是不够的,还必须“会学”,要讲究科学的学习方法,提高学习效率,才能变被动为主动。陈中老师认为新高一学生落后的原因有以下几点:

首先,高中数学与初中数学相比,难度提高,因此会有少部分新高一学生一时无法适应,学生要透彻理解书本上和课堂上老师补充的内容,有时要反复思考、再三研究,要能在理解的基础上举一反三,并在勤学的基礎上上好问。其次是学习方法的不适应。高中数学与初中相比,内容多、进度快、题目难,由于各科信息量都较大,如果不能有效地复

习,前学后忘的现象比较严重。

因此,新高一学生应在暑期在休息的时候不要忘记学习,提前做好新学期的准备。尤其是数、理、化和英语。

陈中数学充电热线:  
63619977 63697866  
13733857717 13938585599  
陈中老师:43岁,教育硕士,原省实验中学数学竞赛教练员,毕业班年级主任,省级骨干优秀教师,省学科带头人,熟悉数理化之间的内在联系;每年都潜心研究小升初考试、中考、高考,积累了丰富的考前辅导经验。  
郭新永

**通通有** 家电维修 IT 广告服务热线: 63399000 67655128

**轻松学电脑《一点就通》**  
不用求教别人 不用进培训班 不用看教学书 不讲理论 只谈实践  
《一点就通》是由清华同方光盘电子出版社针对电脑初学者出版的一款电脑教学软件。它采用独特的“引导操作”教学模式,配有真人语音讲解、字幕及100%仿真界面,图文并茂!实时的互动操作强化您的记忆,让您轻松快速掌握电脑,紧跟信息时代步伐!(市内免费送货)  
全国免长话订购热线:4007061071 13526461639  
诚招地区加盟商 招商电话:010-63691428

**彩电处理**  
长虹21英寸350元,25英寸450元,29英寸550元,34英寸850元(凭此广告购买发现组装翻新,假冒奖励3000元)  
咨询热线:0371-68872383